

Состав

действующие вещества:

100 мл препарата содержит Hypericum (Зверобой) D1 15 мл, Ginkgo (гинкго) D6 10 мл, Conium (Болиголов) D6 10 мл, Ginseng (Женьшень) D6 10 мл, Arnica (Арника) D12 10 мл

вспомогательные вещества: этанол 43% (м / м), вода очищенная.

1 мл 25 капель.

Лекарственная форма

Капли оральные.

Основные физико-химические свойства: прозрачная, от желтоватого до красновато-желтого цвета жидкость, без специфического запаха.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Оказывает комплексную ноотропное, вазоактивное и адаптогенное действия: устраняет спазмы сосудов головного мозга, улучшает состояние церебральной гемодинамики и питания тканей мозга кислородом, нормализует обменные процессы и энергетический потенциал нервных клеток, улучшает реологические свойства крови и состояние микроциркуляции головного мозга. Благодаря комплексному действию способствует устранению симптомов, развивающихся вследствие нарушений мозгового кровообращения и обменных процессов головного мозга. Улучшает память, увеличивает концентрацию внимания и скорость психомоторных реакций при выполнении умственных задач.

Фармакокинетика

Нет данных о фармакокинетических свойствах.

Показания

Симптоматическое лечение ухудшение памяти и концентрации внимания, связанных со снижением эффективности работы головного мозга.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

В настоящее время нет информации о взаимодействии с другими лекарственными средствами.

Неблагоприятное влияние на действие гомеопатических лекарственных средств могут вызвать общие вредные факторы образа жизни, употребление стимуляторов, неправильное питание.

Особенности применения

Мемория® , капли оральные, не следует применять пациентам с алкогольной зависимостью, поскольку в одной дозе (5/10 капель) содержится 80/160 мг спирта.

Содержание спирта следует учитывать также при применении препарата беременным, кормящим грудью, и пациентам с высоким риском заболеваний печени и риском приступов эпилепсии.

За возможной фотосенсибилизацией (в связи с содержанием зверобоя) следует избегать интенсивных солнечных лучей.

В начале лечения могут временно обостряться имеющиеся симптомы заболевания (первичная реакция). Такая реакция обычно не является вредной. Если симптомы не исчезают, применение препарата следует прекратить. После исчезновения первичной реакции лекарственное средство можно применять снова. При повторном обострении симптомов применения лекарственного средства следует прекратить.

Длительное лечение гомеопатическими лекарственными средствами должен контролировать врач с опытом применения гомеопатических препаратов, поскольку могут возникнуть симптомы, которые не указаны в инструкции для медицинского применения.

Поскольку Мемория® содержит растительные и другие природные компоненты, при хранении может наблюдаться незначительное изменение вкуса, прозрачности или цвета раствора, не приводит к снижению качества и эффективности препарата.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат не влияет или оказывает совсем незначительное влияние на способность управлять транспортными средствами или другими механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Никакого риска при применении препарата в период беременности и кормления грудью на сегодня не выявлено. Лекарственное средство можно применять в период беременности и кормления грудью в случаях, если ожидаемая польза для матери превышает потенциальный риск для плода / ребенка.

Способ применения и дозы

Взрослым в начале лечения применяют по 10 капель, разведенных в небольшом количестве воды, каждые полчаса-час не более 8 раз в сутки. После улучшения состояния частота приема лекарственного средства уменьшается до 3 раз в сутки. Рекомендуется применять за 30 минут до или через 1 час после еды, подержав некоторое время во рту перед проглатыванием.

Если симптомы нарастают или не наблюдается улучшения состояния после 4 недель лечения, необходимо проконсультироваться с врачом.

Курс лечения в зависимости от длительности заболевания и тяжести состояния определяется врачом.

Дети

Применение лекарственного средства детям (в возрасте до 18 лет) не рекомендуется из-за недостаточности данных по применению.

Передозировка

Случаи передозировки не обнаружены.

Побочные реакции

Возможно развитие реакций гиперчувствительности.

В исключительных случаях после применения препаратов, содержащих зверобой, возможны проявления фотосенсибилизации, которые исчезают после уменьшения дозы или отмены препарата.

Срок годности

5 лет.

Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Лекарственное средство хранить в плотно закрытом флаконе в оригинальной картонной упаковке при температуре не выше 30 ° С, в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 20 мл во флаконах-капельницах из темного стекла, в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Рихард Биттнер АГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Оссиахерштрассе 7, А-9560 Фельдкирхен, Австрия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).